



13

## ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 13<sup>ης</sup>/2015

**Πέμπτη 27 Αυγούστου 2015, 20:00**

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	
1. Οικονομάκου Μαρία	12. Γυφτέας Ηλίας	21. Κουτίβας Ηλίας			1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	13. Δημητρούλιας Γεώργιος	22. Λιάππα Χρυσή	30. Μπρεδήμας Θεόδωρος		
3. Αλούπης Παναγιώτης	14. Δημόπουλος Δημήτριος	23. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	31. Νιάρχος Αναστάσιος		
4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	24. Μαρινάκης Σαράντος	32. Ντίττα Παναγιώτα		
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	25. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	33. Οικονομάκος Δημήτριος		
6. Βγενής Χαράλαμπος		26. Μπάκας Ιωάννης	34. Πολίτης Δημήτριος		
7. Βεργινάδη Μαρία	17. Καντζιλιέρη Χριστίνα - Ελευθερία	27. Μπασακίδης Νικόλαος	35. Σταματοπούλος Ευστάθιος		1. Κουρνέτας Θεόδωρος (ΑΓ. ΦΛΩΡΟΥ)
8. Βεργόπουλος Δημήτριος	18. Καραγιάννης Ανδρέας		36. Φάβας Γεώργιος		
9. Βουτσής Γεώργιος	19. Καρατζέας Παναγιώτης	28. Μπεχράκης Σταμάτης			
10. Γεωργακίλας Κων/νος	20. Καρβέλης Γεώργιος	29. Μπουζιάνης Παύλος	37. Χριστόπουλος Ιωάννης		
11. Γιαννόπουλος Παναγιώτης					

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης η κα ΠΡΟΕΔΡΟΣ εκφράζει τα συγχαρητήρια του Σώματος στα παιδιά που πέρασαν σε ΤΕΙ και ΑΕΙ και ακολούθως από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p><b>ΜΑΚΑΡΗΣ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Χρόνια Πολλά στο Δήμαρχο για την εορτή του.</li> <li>- Τελειώνει το Καλοκαίρι και η παραλία παρουσιάζει μια εικόνα για την οποία δεν πρέπει να είναι ευχαριστημένη η Δημοτική Αρχή. Η Ναυαρίνου, από έναν επικίνδυνο δρόμο που είναι αυτή τη στιγμή, όπου συνωστίζονται αυτοκίνητα, πεζοί και ποδηλάτες, πρέπει να μετατραπεί σε ένα δρόμο αναψυχής. Πότε θα πάρουμε μέτρα; Όταν θα θρηνήσουμε θύματα; Επιλέγουμε για την παραλία σημειακά έργα ανάπλασης, χωρίς να υπάρχει ένα συνολικό σχέδιο.</li> </ul>

			<ul style="list-style-type: none"><li>- Ο αιγιαλός και η παραλία ήταν για μια ακόμα φορά πεδίο δόξης λαμπρόν για κάθε είδους αυθαιρεσία και παρανομία, με αποτέλεσμα να περιορίζεται ο δημόσιος χαρακτήρας της παραλίας, να αλλοιώνεται το τοπίο και να υποβαθμίζεται το προσφερόμενο τουριστικό προϊόν και η Δημοτική Αρχή απούσα και σε αυτή την περίπτωση, δηλώνοντας αναρμόδια. Έχουμε προτείνει να συνταχθεί ένας κανονισμός λειτουργίας της παραλίας και του αιγιαλού και πρέπει από τώρα που τελειώνει το Καλοκαίρι, να δημιουργηθεί μια διαπαραταξιακή επιτροπή η οποία θα αξιολογήσει προτάσεις και ιδέες, με σκοπό να γίνει ένας αρχιτεκτονικός διαγωνισμός ανάδειξης των παραλιών.</li><li>- Μια σημαντική έλλειψη της Καλαμάτας είναι η απουσία από τους δημόσιους χώρους αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή. Είναι ένα μηχάνημα το οποίο μπορεί να διαγνώσει και να θεραπεύσει άμεσα ανθρώπους που έχουν υποστεί καρδιακή ανακοπή.</li><li>- Σε συνεδρίαση των εκπροσώπων των μειοψηφιών του Δημοτικού Συμβουλίου συμφωνήσανε όλοι, και ο εκτελεστικός διευθυντής κ. Τσατσούλης, ότι χρειάζεται, ακόμα και την ύστατη ώρα, στην Επιτροπή Πολιτιστικού Σχεδιασμού να μπουνε εκπρόσωποι από όλες τις παρατάξεις. Θα προχωρήσετε σε αυτή την προτροπή του κ. Τσατσούλη, μιας και είναι ομόφωνη η άποψη των μειοψηφιών επί του θέματος;</li></ul> <p><b>ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ</b></p> <p>Έχουμε μια πρωτοφανή ουσιαστικά επίθεση στην ελεύθερη έκφραση από τη Δημοτική Αρχή, με το κατέβασμα πανώ για απεργίες ή για εκλογές ή για μεγάλα σημαντικά πολιτικά γεγονότα. Κατά τη γνώμη μας, πρέπει οι πολιτικές δυνάμεις και οι παρατάξεις να είναι ελεύθερες στο να διακινούν τις ιδέες τους με αυτό τον τρόπο και όταν μπαίνει το εμπορικό κομμάτι από επιχειρήσεις ή οτιδήποτε άλλο εκεί να εφαρμόζεται και ο Νόμος και να παίρνονται τα αντίστοιχα μέτρα. Τι πρόκειται να κάνει η Δημοτική Αρχή κατά την προεκλογική περίοδο γι' αυτό το θέμα, αλλά και από και μετά να βρεθεί μια κοινή συνισταμένη, γιατί αλλιώς θα οδηγηθούμε σε μια σύγκρουση χωρίς λόγο γι' αυτού του είδους τα θέματα.</p> <p><b>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Ένα αίτημα των Καλαματιανών είναι η σύνδεση της νέας εισόδου με αστική συγκοινωνία, όπου εκεί βρίσκεται η Αστυνομία, το ΒΙΟΠΑ, το Κοινωνικό Δημοτικό Παντοπωλείο και άλλες Υπηρεσίες. Είναι αναγκαία η εκπόνηση μιας σχετικής προμελέτης και παρακαλούμε να έχουμε τις απόψεις σας.</li><li>- Θα θέλαμε ενημέρωση για το θέμα της αμφιδρόμησης των οδών Βασιλέως Γεωργίου και Ακρίτα, η οποία άρχισε, απ' ότι πληροφορούμαι, σήμερα.</li></ul>
--	--	--	--

- Προ τριημέρου υπέστην θύμα αδίκου φραστικής επιθέσεως από καταστηματούχο, διότι μου είπε ότι του είπαν απ' το Δήμο ότι εγώ ζήτησα να αφαιρεθούν τα καθίσματα έξω απ' τα καταστήματά τους, ενώ απεναντίας, όπως ξέρετε, σας ζήτησα να τοποθετηθούν και επί της πλατείας, με σκοπό να εξυπηρετούνται οι καταστηματούχοι. Θα παρακαλούσα, κ. Δήμαρχε, επ' αυτού να έχω μία συνοπτική απάντησή σας, έτσι ώστε να μην υφιστάμεθα άδικες επιθέσεις και να δημιουργούνται άδικες εντυπώσεις.

#### ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

- Δόθηκε μία κλήση σε δημότη, ο οποίος, λέει, πάρκαρε πάνω στις διαχωριστικές γραμμές, της οριοθέτησης των χώρων στάθμευσης. Ο συγκεκριμένος είχε πληρώσει και όταν μπήκε μέσα βρήκε τη μοναδική θέση και πάρκαρε εκεί και έμαθα ότι το ίδιο έγινε και με άλλους. Όταν ο άλλος πληρώνει και παρκάρει σε χώρο που δεν είναι ακριβώς οριοθετημένος, θα πρέπει να πάρει μια κλήση; Θα πρέπει να το δείτε και νομίζω ότι μπορείτε και να το διευθετήσετε.
- Υπάρχει πρόβλημα με το δρόμο Καλαμάτα – Κιτριές, για τον οποίο είχατε πει ότι θα δείτε τη μελέτη με τις Τεχνικές Υπηρεσίες. Να δούμε τις εναλλακτικές λύσεις για το έργο αυτό που θα βοηθήσει γενικότερα την περιοχή.
- Τι θα γίνει με τη μείωση ή, αν θέλετε, με την υπερκοστολόγηση των δημοτικών τελών; Έχετε πει ότι υπάρχει μια στασιμότητα όσον αφορά στην αύξηση των τελών, η οποία στην ουσία είναι μια υψηλή υπερκοστολόγηση, αφού οι υπηρεσίες που εμείς προσφέρουμε σαν Δήμος κοστίζουν πολύ λιγότερο απ' ότι πριν κάποια χρόνια.

#### ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Παρακαλώ, βάλτε τα θέματα στην ημερήσια διάταξη. Δεν γίνεται να αγοράσουμε για ένα θέμα όπως θέλουμε εμείς.

Κυρία Πρόεδρε, δεν είναι έλεγχος. Αυτά είναι θέματα ημερήσιας διάταξης.

#### ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

- Κύριε Δήμαρχε, έχετε δίκιο, αλλά εμείς δεν μιλάμε με τα κανάλια, όπως μιλάτε εσείς. Δεν έχουμε τέτοιες δυνατότητες. Εσείς συναλλάσσετε με τα κανάλια και μιλάτε με τα κανάλια. Εμείς μιλάμε με τους δημότες και τη Δημοτική Αρχή.
- Λοιπόν, η Δημοτική Αρχή θα μπορέσει να κατεβάσει το κόστος των τελών της καθαριότητας, δεδομένου ότι είναι ανταποδοτικά και δεδομένου ότι έχουν μειωθεί σημαντικά τα έξοδα;

**ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ**

- Για ποίο λόγο δίνει η Δημοτική Αρχή το 2016 40.000 € για τη συνοικιακή κομποστοποίηση, τη στιγμή που δεν ξέρουμε ποια είναι η συμμετοχή στο πρόγραμμα από τους κατοίκους και όπως έχουμε πει γίνεται πλημμελής συντήρηση των κάδων. Την ίδια στιγμή δίνετε 6.000 ευρώ για τους απόρους και 33.000 ευρώ επιχορηγήσεις σε Αθλητικά Σωματεία.
- Πρέπει να ξεκαθαρίσει ο Δήμος τι θεωρεί ρύπανση. Έβαλε πρόστιμα στα γραφεία κηδειών, επειδή κάνουν παράνομη επικόλληση των χαρτιών και αφήνει κάποιους άλλους να κρεμάνε κάποια κουρέλια από δω και από κει. Αυτά τα κουρέλια (πανώ, κτλ.), νομίζω ότι είναι ρύπανση και αυτό.
- Για ποιο λόγο σταμάτησαν τα έργα στην Ανάσταση τον Αύγουστο ή γιατί δεν ξεκίνησαν τα έργα τον Οκτώβριο;

**ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ**

- Με αφορμή την κατανομή των ωρών στα Αθλητικά Σωματεία, στα στάδια της πόλης, ανακύπτει ζήτημα κατασκευής ενός προπονητικού κέντρου. Τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή για το θέμα αυτό; Υπενθυμίζω ότι η τελευταία τοποθέτηση του κ. Δημάρχου για το ζήτημα αυτό ήταν ότι στην ανάγκη θα ληφθεί και δάνειο προκειμένου να φτιαχτεί ένα προπονητικό κέντρο ή ένα στάδιο που να είναι αξιοπρεπές. Επίσης, παρατήρησα ότι οι αθλούμενοι που δεν εντάσσονται σε Σωματεία, δεν έχουν πρόσβαση στους χώρους αυτούς και μοιραία περιορίζονται σε κάποια άλλα περιφερειακά μικρά γήπεδα.
- Τέθηκε υπόψη μας μια καταγγελία σε σχέση με το στέγαστρο του γηπέδου του Ασπροχώματος, όπου υπάρχει ζήτημα στατικής επάρκειας. Τι προτίθεται να κάνει ο Δήμος για τον έλεγχο των αθλητικών εγκαταστάσεων από πολεοδομικής – στατικής απόψεως, προκειμένου να διαπιστωθεί αν υπάρχουν επικίνδυνες κατασκευές;

**ΑΛΟΥΠΗΣ**

- Διατίθεται, για τους παρακάτω λόγους, η Δημοτική Αρχή να επαναδημοπρατήσει τη σύμβαση για τη λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ; Πρόκειται για μια σύμβαση η οποία έχει κόστος 2.000.000,00 € ετησίως και είναι μια σύμβαση η οποία με διάφορους τρόπους διατηρείται επί τρία χρόνια και αφετέρου προκύψαν καινούργια στοιχεία, τα οποία είναι ανησυχητικά και επικίνδυνα. Πρόσφατα διαπιστώθη, πλέον απ' τη διαπιστωμένη επί τόσο καιρό και συνεχιζόμενη παρανομία του αναδόχου, που δεν ξέρω και από πού αντλεί τη δυνατότητα αυτής της παρανομίας, η αυθαίρετη και αντισυμβατική λειτουργία και απομάκρυνση μεγάλης ποσότητας υπολείμματος. Μιλάμε για μια σημαντική απώλεια 900 δεμάτων.

			<p>- Στον κόμβο Ασπροχώματος, κάποιος που εισέρχεται από το Καλάμι, το λογικό είναι να πηγαίνει προς το Νοσοκομείο και στον πρώτο κόμβο που θα μπορεί να είναι ανοιχτός, να γυρίσει, πράγμα που δεν κάνει κανένας. Υπάρχει διάθεση να μελετηθεί σοβαρά το σύνολο του κόμβου Ασπροχώματος;</p> <p><b>ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ</b> Στο δρόμο προς την Πολιανή γίνονται συνεχώς κατολισθήσεις ...</p> <p><b>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</b> Αν είναι ένα ζήτημα μείζον να 'ρθει θέμα στην ημερήσια διάταξη. Αυτή τη στιγμή γίνεται παρέκκλιση στην ημερήσια διάταξη και εσείς καθόσαστε εκεί πέρα και τα ακούτε όλα αυτά και λέτε: «ελάτε και εσείς και ελάτε και εσείς». Κι εγώ μπορώ να κάνω τον καλό, τον αγαπητό στους συναδέλφους.</p> <p><b>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b> Μα δεν υπάρχει τέτοια διάθεση, ποιος θα είναι καλός και ποιος όχι, κε Δήμαρχε. Αν είναι δυνατόν.</p> <p><b>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</b> Να τηρείτε τη διαδικασία. Τριπλάσιες ερωτήσεις απ' ότι προβλέπει ο Κανονισμός. Αυτό γίνεται σε κάθε συνεδρίαση.</p> <p><b>ΓΕΩΡΓΑΚΙΛΑΣ</b> Είναι έκτακτο και σοβαρό. Έγινε κατολίσθηση και παραλίγο να σκοτωθούν οι επιβάτες διερχόμενου αυτοκινήτου. Ο δρόμος αυτός είναι της αρμοδιότητας της Περιφέρειας, αλλά, ο Δήμος μπορεί να συνδράμει στη διαδικασία αυτή με την Τεχνική Υπηρεσία, προκειμένου να εξαναγκάσουμε την Περιφέρεια να ασχοληθεί με το θέμα. Ξέρω ότι υπάρχει ένα κονδύλι και μπορεί πραγματικά να αξιοποιηθεί γρήγορα και να γίνουν κάποιες εργασίες πρόληψης.</p> <p><b>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</b> - Έχουμε συμφωνήσει ότι για να υπάρχει η δημοκρατία μες στο Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να δίνεται και ένας μικρός χρόνος στην αντιπολίτευση. Δεν μπορεί να γίνεται ένα Δημοτικό Συμβούλιο κάθε μήνα και να λέμε ότι είναι δημοκρατικό αυτό.</p>
--	--	--	---

- Μας ενημερώνουν Πρόεδροι μικρών χωριών ότι είναι εγκαταλειμμένοι στην τύχη τους και δεν βοηθούνται να παίξουν το ρόλο τους, με αποτέλεσμα να μειώνεται ο θεσμός συνολικά. Συγκεκριμένα, έχω πληροφόρηση ότι το γήπεδο στα Κερασούλια της Τ.Κ. Πηγών, δεν έχει ρεύμα για να μπορεί όλος αυτός ο κόσμος, όλο το Καλοκαίρι, να αθλείται και να δίνει αυτή την αξία την επιπλέον στην περιοχή που μαζεύει κόσμο, νεολαία, κλπ. και αναγκάζονται να βάζουν γεννήτρια. Επίσης, τα χόρτα έχουνε βγει στους δρόμους και απειλούν οι οδηγοί των μέσων μεταφοράς ότι θα σταματήσουν και θα διακόψουν τα δρομολόγια. Ο «Καλλικράτης» δεν είναι φτιαγμένος να καταπιέζει έτσι ασύστολα, με αυτό τον τρόπο, τα χωριά και τους Προέδρους. Πρέπει να το δείτε, κ. Δήμαρχε, πρέπει να τους δώσετε εξουσία, πρέπει να τους βοηθήσετε, ώστε να μπορέσει να γίνει αυτή που λέμε, επιτέλους, η ενδοδημοτική αποκέντρωση, για να μπορούν να παίξουν και αυτοί το ρόλο τους και το χαρακτήρα που πηγάζει απ' την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ (Διαβάζει έγγραφες ερωτήσεις του κ. ΒΟΥΤΣΗ)

- Στην Τοπική Κοινότητα Πηγών υπάρχουν αθλητικές εγκαταστάσεις όπου κάθε Καλοκαίρι διεξάγονται αγώνες και δεν έχουν ρεύμα. Σκέπτεται η Δημοτική Αρχή να κάνει τις απαραίτητες ενέργειες ώστε νομιμοποιηθούν οι εγκαταστάσεις και να ηλεκτροδοτηθούν;
- Μετά από δύο άκαρπους διαγωνισμούς, πως σκέπτεται η Δημοτική Αρχή να αξιοποιήσει τον Τουριστικό Ξενώνα Ταυγέτου; Επίσης, υπάρχουν πληροφορίες για κλειψιές και λεηλασίες στο συγκεκριμένο χώρο.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

- Λήγουν οι συμβάσεις καθαριότητας ορισμένου χρόνου και από το σχολικό έτος 2015-'16 το Ίδρυμα Νεότητας δεν θα υπογράφει τις συμβάσεις. Είναι ένα ζήτημα που απασχολεί το σύνολο των Δήμων και επειδή τα σχολεία θα ξεκινήσουν κανονικά στις 11 του μηνός, χρειάζεται μια μεγάλη προεργασία. Ή θα πρέπει να υπογραφούν οι συμβάσεις με τους Δήμους και δεν ξέρω πώς θα πληρώνονται ή θα πρέπει να γίνει μια παράταση. Πρέπει να υπάρχει μια παρέμβαση και απ' το Δήμο Καλαμάτας, προκειμένου να λυθεί αυτό το θέμα.
- Η Δημοτική Αρχή έχει αναλάβει τις πρωτοβουλίες εκείνες προκειμένου να γίνουν μικρές παρεμβάσεις, παρά την ισχνή χρηματοδότηση που υπάρχει στη Σχολική Επιτροπή, για την εύρυθμη λειτουργία έναρξης των σχολικών μονάδων και τι γίνεται με το 8<sup>ο</sup> Δημοτικό; Θα λειτουργήσει στο καινούργιο κτίριο τώρα;

**ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ**

Οι αθλητικές εγκαταστάσεις, κατά βάση, χρησιμοποιούνται από τα Σωματεία. Στην περίπτωση, όμως, που το κοινό θέλει να τις χρησιμοποιήσει απαιτείται η παρουσία γυμναστή. Άλλωστε και ο αθλητικός νόμος αυτό επιβάλλει και γι' αυτό και υπάρχουν και τα προγράμματα μαζικού αθλητισμού, όπου μέσα από αυτά ο αθλητικός οργανισμός προσλαμβάνει γυμναστές και ικανοποιεί τις ανάγκες των συνδημοτών μας.

**ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ**

- Δεν χρειάζεται, κε Μπεχράκη, τέτοιου είδους υπερβολικός τόνος. Με τον αξιότιμο κ. Πρόεδρο των Πηγών έχουμε τακτική επικοινωνία. Δεν τίθεται θέμα περί καθαρισμού του δρόμου γιατί πρόσφατα καθαρίστηκε. Θεωρώ ότι η επικοινωνία που είχε ίσως ήταν παλαιότερη και υπερέβαλε.
- Τα Κερασόλια είναι μια κατασκευή η οποία δεν ηλεκτροδοτήθηκε ποτέ. Προφανώς υπάρχουν κάποια προβλήματα εκεί. Παρ' όλα αυτά όμως, ο Δήμος υποστηρίζει τις αθλητικές εκδηλώσεις όλα τα χρόνια. Για το θέμα της ηλεκτροδότησης να δούμε κατά πόσο είναι δυνατόν.

**ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ**

- Ο Δήμος Καλαμάτας καταβάλλει περί τα 2.000.000,00 € για τη διαχείριση των απορριμμάτων του. Ειδικά τώρα, από τον Ιούλιο του 2015 και μετά, αντί για 13% ΦΠΑ για τη διαχείριση των απορριμμάτων θα πληρώνουμε 23%. Οπότε έχουμε ένα συν 10%. Αν αναλογιστούμε ότι έχουμε μειωθεί σημαντικά και τα έσοδα που εισπράττει η Οικονομική Υπηρεσία, είναι αδιανόητο το να κάνουμε μείωση. Ελπίζουμε να καταφέρουμε να μειώσουμε τον όγκο ή να προμηθευτούμε δικά μας μηχανήματα, προκειμένου να μειωθεί το κόστος που καταβάλλουμε.
- Έχουμε διαθέσει 300 οικιακούς κομποστοποιητές και αν αποδεδειγμένα κάποιος υλοποιεί το πρόγραμμα του μειώνουμε τα τέλη της καθαριότητας κατά 20%. Αυτή τη στιγμή έχουμε πιστοποιηθεί 33 οικιακοί κομποστοποιητές, υπάρχουν άλλοι τόσσοι οι οποίοι έχουν προβλήματα διότι η ΔΕΗ του σπιτιού τους δεν είναι στο όνομά τους και περίπου 20 οι οποίοι τους έχουμε κόψει, διότι δεν ήταν σωστή η διαδικασία.
- Η συνεργασία μας με την εταιρεία που διαχειρίζεται τα απορρίμματά μας ξεκίνησε το Σεπτέμβριο του 2013 και το Νοέμβριο του 2014 ήταν αποτέλεσμα διεθνούς διαγωνισμού που λήγει το Νοέμβριο του 2015. Η η εταιρεία μας έχει ενημερώσει ότι δεν επιθυμεί την ανανέωση της συνεργασίας, οπότε θα μπορούμε σε διαγωνιστική διαδικασία εκ νέου. Στη διαχείριση των απορριμμάτων το αγκάθι είναι το υπόλειμμα. Δεν έχουμε βρεθεί λύσεις, παρ' όλο που εμείς

έχουμε προσπαθήσει επανειλημμένως, έχουμε έρθει σε συνεργασία με τσιμεντοβιομηχανίες, έχουμε διαθέσει το υπόλειμμά μας να το επεξεργαστούν, αν είναι κατάλληλο για επεξεργασία και παραγωγή RDF. Για τις μπάλες, γνωρίζετε πάρα πολύ καλά, είμαστε μαζί στην Επιτροπή, ότι έγινε ένα πείραμα παρουσία της Επιτροπής και από το υπόλειμμα, απ' την επεξεργασία εκ νέου του υπολείμματος, μειώθηκε το υπόλειμμα κατά 70%. Για τις μπάλες η εταιρεία μας απάντησε ότι, εγώ διαχειρίστηκα όλες τις μπάλες, ενώ πρέπει να προσθέσουμε ότι έφυγε συγκεκριμένο φορτίο και πήγε στην ΑΓΕΤ ΗΡΑΚΛΗΣ. Για το λόγο αυτό, τους κρατήσαμε το 20% των χρημάτων που ήταν να λάβουν και συγκεντρωτικά αυτή τη στιγμή είναι ένα πολύ μεγάλο ποσό που τους έχουμε κρατήσει, προκειμένου να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα του Δήμου και των συνδημοτών μας και δεν πρόκειται να ελευθερώσουμε τίποτα, αν δεν ολοκληρωθεί το πείραμα.

- Η συνοικιακή κομποστοποίηση υλοποιήθηκε και τοποθετήθηκαν 60 κομποστοποιητές. Έχουμε καταθέσει τη μελέτη, πώς πήγε ακριβώς η συνοικιακή κομποστοποίηση και νομίζω ότι ήταν εξαιρετική. Είμαστε βέβαια στη διαδικασία συζήτησης, αλλά δεν έχει προχωρήσει κάτι για να ανανεώσουμε τη σύμβαση ή οτιδήποτε άλλο.

#### ΦΑΒΑΣ

Η Δημοτική Αρχή καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την καλύτερη αξιοποίηση του Τουριστικού του Ταυγέτου. Έχουν παρθεί προφυλάξεις, έχει μπει περίφραξη μπροστά από το συγκεκριμένο ακίνητο και έχει ανατεθεί στον Πρόεδρο της Κοινότητας, στον κ. Ροβολή, η επιτήρησή του. Ως προς το εάν έχουν κλαπεί πράγματα απ' το συγκεκριμένο ακίνητο, επειδή ήρθα σε επικοινωνία με τον κ. Ροβολή, δεν έχει ακούσει τίποτα, ούτε έχει αντιληφθεί κάτι τέτοιο. Αν υπάρχουν συγκεκριμένες καταγγελίες να κατατεθούν γραπτώς και να διερευνηθεί περαιτέρω απ' τις αρμόδιες Υπηρεσίες.

#### ΚΟΥΤΙΒΑΣ

- Έχετε σκεφτεί ποτέ ότι εκτός από δικαιώματα ως κόμματα ή ως σύλλογοι έχετε και υποχρεώσεις; Έχετε ποτέ μαζέψει τα αεροπλάνα που κρεμάτε τόσα χρόνια; Στο κάτω-κάτω δεν κάνουμε τίποτα παραπάνω από την εφαρμογή των Νόμων.
- Οι λευκές γραμμές, όπως είναι και στην ελεγχόμενη στάθμευση, ορίζουν την τοποθέτηση του αυτοκινήτου εντός του χώρου και σεβασμός των άλλων οι οποίοι θέλουν να παρκάρουν. Πώς θα συνεισφέρουν αυτοί οι άνθρωποι που αντί για 5 πάρκινγκ πιάνουν 25; Δεν έχουνε μια δέσμευση, ως δίπλωμα που έχουν πάρει τόσα χρόνια, ότι πρέπει να τηρούν τη νομοθεσία;



## ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

- Όσον αφορά στο θέμα των καταπτώσεων, όχι μόνο προς το κομμάτι αυτό, αλλά και στον εθνικό δρόμο προς τη Σπάρτη, έχει γίνει μελέτη και θα γίνει δημοπρασία από την Περιφέρεια που έχει για το σκοπό αυτό 600.000,00 €. Το θετικό είναι ότι έχει γίνει ένα κομμάτι με καταπτώσεις, δηλαδή, έχει γίνει η προστασία και από κει προχωράμε στο υπόλοιπο κομμάτι που έχει καταγραφεί στα περισσότερα επικίνδυνα σημεία. Αυτό έγινε κατόπιν συνεχών προσπαθειών του Δήμου προς την Περιφέρεια.
- Το έργο στην Ανάσταση έχει ξεκινήσει και έχει συγκεκριμένες ημερομηνίες. Ξεκινήσαμε νωρίς, έγιναν οι παρεμβάσεις στο κομμάτι του δρόμου, μετέπειτα ήρθε η διαδικασία που λέγεται capital και όλα αυτά τα οποία συνέβησαν. Όλα τα έργα του ΕΣΠΑ πανελλαδικά είναι σχεδόν σταματημένα, πλην εξαιρέσεων. Απ' ότι φαίνεται, πιθανόν σιγά-σιγά, κάποια έργα τα οποία είναι μέσα από το ΕΣΠΑ, θα συνεχίσουν να γίνονται σε λίγες μέρες.
- Ο κόμβος του Ασπροχώματος έχει μελετηθεί και το θέμα είναι ότι η κίνηση από το Καλάμι για να στρίψει προς την Καλαμάτα δεν επιτρέπεται, διότι έχει διπλή γραμμή. Δεν μπορεί να μελετηθεί διαφορετικά το κομμάτι αυτό. Είναι η λειτουργία των φαναριών. Είναι σαφέστατο και το γνωρίζετε.

## ΔΗΜΑΡΧΟΣ

- Είμαι άνθρωπος που πιστεύει και πορεύεται με κανόνες και νομίζω τους κανόνες πρέπει να τους τηρούμε. Σε όλα τα επίπεδα. Εάν δεν μας αρέσουν οι κανόνες τους αλλάζουμε. Εγώ, ως Δήμαρχος, ποτέ δεν έχω αρνηθεί να συγκληθεί το Δημοτικό Συμβούλιο, να φέρετε θέματα τα οποία νομίζετε στην ημερήσια διάταξη, να κάνουμε μία συνεδρίαση με διαδικασία ελέγχου μόνο και τίποτα άλλο, να τα βάλουμε και να κουβεντιάσουμε πέντε ώρες.
- Για τις εκλογές που έρχονται η Δημοτική Αρχή θα συμβάλλει και με το λόγο και με την πράξη, όσο είναι δυνατόν, στην ηρεμία η οποία πρέπει να κυριαρχεί σε μια τέτοια δημοκρατική διαδικασία.
- Στενοχωρούμαι με αυτά τα οποία ακούστηκαν για κανάλια, διότι οι δημοσιογράφοι ξέρουν καλύτερα από τον καθένα ότι εγώ δεν έχω καμία ειδική σχέση, ούτε με καμία εφημερίδα, ούτε με κανένα κανάλι. Εάν υπάρχει κάποιο στοιχείο, αυτό να καταγγεληθεί, διότι το ρήμα "συναλλάσσομαι" έχει από μόνο του μία φόρτιση, όχι συναισθηματική, μία φόρτιση ηθική.
- Το 8<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο, θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να λειτουργήσει μέσα στο Σεπτέμβρη.
- Η καθαριότητα των σχολείων είναι ένα θέμα κυβερνητικό. Εμείς ως Δημοτικό Συμβούλιο έχουμε πάρει και ένα ομόφωνο ψήφισμα γι' αυτό, αλλά, όπως ξέρετε, τα ψηφίσματα δεν τα λαβαίνουν και υπόψη. Εκείνο το οποίο έχω να πω είναι ότι δεν θα αφήσουμε τα παιδιά να κινούνται μέσα στα σκουπίδια.

			<ul style="list-style-type: none"><li>- Τα Κερασούλια είναι ένα παράδειγμα για το πώς η Ελλάδα έφτασε μέχρι εδώ. Το Αθλητικό αυτό Κέντρο κατασκευάστηκε με χρήματα κρατικά και νομαρχιακά. Δεν κατασκευάστηκε με χρήματα κανενός ιδιώτη. Στήσανε μία κατασκευή με κρατικά χρήματα παράνομη, γιατί είναι σε χώρο δασικό και χώρο ο οποίος πρέπει να αναδασωθεί. Προφανώς δεν παίρνει ρεύμα γιατί τα κτίσματα είναι παράνομα. Επειδή πρόσφατα έχει ψηφιστεί ένας Νόμος που μας δίνει μία ευελιξία, έχουμε ξεκινήσει μία συνεργασία με τη Δασική Υπηρεσία να πάρουμε το χώρο κατά χρήση και να κινήσουμε τη διαδικασία αδειοδότησης των συγκεκριμένων εγκαταστάσεων, σύμφωνα με τις διαδικασίες που προβλέπονται απ' το Νόμο. Πιστεύω να έχει ολοκληρωθεί η σχετική διαδικασία σύντομα, μαζί με τη γενικότερη αναδιοργάνωση.</li><li>- Ο δρόμος για το Γαρδίκι είναι επαρχιακός δρόμος. Έχω στείλει σειρά εγγράφων προς την Περιφέρεια και υπάρχει τώρα σε εξέλιξη μία εργολαβία, η οποία προβλέπει κουρτίνες και για το συγκεκριμένο δρόμο και για την Αλαγονία και κατά πάσα πιθανότητα απ' αυτή την εργολαβία θα έχουμε και μερικά μέτρα, γιατί θέλει ειδικές κατασκευές, για το δρόμο προς Καρβέλι και Λαδά, γιατί και εκεί έχουμε πρόβλημα.</li><li>- Στον κόμβο του Ασπροχώματος απαγορεύεται η αναστροφή, αυτό λέει ο Κ.Ο.Κ. και ο Νόμος. Ο καθένας με δική του ευθύνη θα κάνει αναστροφή στο συγκεκριμένο σημείο ή θα πηγαίνει στο ΤΕΙ που επιτρέπεται και θα κάνει τη μεταβολή. Στο ΤΕΙ, επειδή έχουμε εκεί πέρα κάτι μισοφέγγαρα στο δρόμο και έχουν πέσει τρία μηχανάκια, θα πάμε να τα κατεδαφίσουμε, σε συνεννόηση με την Αρχή που έχει την ευθύνη του εθνικού δρόμου και θα κάνουμε διαγραμμίσεις ώστε να επιλυθεί αυτό το πρόβλημα.</li><li>- Για τη διαχείριση των απορριμμάτων είμαστε σε μία φάση επαναχάραξης της στρατηγικής στο θέμα αυτό. Με το υπόλειμμα γίνεται ένα πείραμα αυτή τη στιγμή να μπαίνει σε σάκους ώστε να μειώνεται, μου λένε, κάτω από 10% και μπορεί να επιτευχθεί αυτό, να επανακοσκινίζεται, υπάρχει μία πολύ καλή επαφή με την τσιμεντοβιομηχανία ώστε πλέον το RDF να χρησιμοποιείται απ' αυτήν. Εύχομαι μετά την ψήφιση του εθνικού σχεδιασμού, να πάμε και στους περιφερειακούς σχεδιασμούς, διότι αυτό αν δεν το δεις σχεδιαστικά και αν δεν το δεις για όλους τους Δήμους δεν λύνεται το πρόβλημα. Πρέπει συνολικά να επιλυθεί το πρόβλημα, διότι όταν έχουμε περιβαλλοντικό ζήτημα έχουμε για όλη την περιοχή.</li><li>- Τα γήπεδα αδειοδοτούνται και η άδεια δίνεται από μία Επιτροπή, η οποία πάει και ελέγχει τους χώρους. Είναι θέμα της Επιτροπής να μην δώσει την άδεια αν υπάρχει οποιοδήποτε πρόβλημα. Εμείς θα φέρουμε θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, να φτιάξουμε κάποια στάδια, έστω και με δανεισμό, για να μπορεί να προπονείται η νεολαία και να παίζει αγώνες. Κάνουμε ότι μπορούμε. Σχεδόν κάθε δύο χρόνια, με δημοτικά χρήματα αποδίδουμε έναν αθλητικό χώρο.</li></ul>
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"><li>- Για την Ανάσταση και την Ανάληψη και το Μέγαρο Χορού λήγουν οι προθεσμίες 30 Νοεμβρίου ή Δεκεμβρίου. Γι' αυτό τρέχουμε.</li><li>- Για τη ρύπανση και για τις αφίσες εμείς εδώ κάνουμε αυτά τα οποία επιτάσσει ο Νόμος, γι' αυτό και η πόλη μας το Καλοκαίρι ήταν καθαρή. Ας αλλάξουν οι πολιτικοί το Νόμο. Αυτή την εβδομάδα θα μπουν 6-7 μεγάλα πλαίσια στην πόλη, θα έρχεστε να κάνετε μία αίτηση στην Υπηρεσία, να μοιράσετε και αυτά τα μεγάλα ταμπλώ και να κάνετε δωρεάν την προβολή σας ενόψει εκλογών.</li><li>- Το Καλαμάτα – Κιτριές είναι δρόμος περιφερειακός. Φταίμε αλλά να φταίμε μόνο για τα δημοτικά, όχι για τα άλλα.</li><li>- Για το πάρκινγκ του Νέδοντα, επειδή έχει μπει ηλεκτρονικός τρόπος ελέγχου, όταν δεν το βάλεις μες στον οριοθετημένο χώρο, το σύστημα "τρελαίνεται", επειδή ενημερώνεται η ηλεκτρονική πινακίδα για τα κενά. Όταν κάποιος έχει καταλάβει δύο θέσεις, δεν υπάρχει κανένας κενός χώρος, με αποτέλεσμα να υπάρχει πρόβλημα.</li><li>- Η επέκταση της αστικής συγκοινωνίας είναι μια πολύ μεγάλη υπόθεση και δεν εξαρτάται από μας. Να έρθει το αστικό ΚΤΕΛ από δω, να συζητήσουμε τη νέα είσοδο εναλλακτικά και να ενημερώσουμε το συνάδελφο, διότι είναι σωστό αυτό το οποίο λέει.</li><li>- Για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα δεν ανακατεύομαι. Έχω πει στην Καλλιτεχνική Επιτροπή να κάνουν αυτά τα οποία νομίζουν και δεν έχω καμία αντίρρηση γι' αυτά που μου προτείνετε, να μπειτε όλοι και ακόμα περισσότεροι και να βοηθήσετε σε μία κατεύθυνση που εξυπηρετεί τα συμφέροντα του Δήμου.</li><li>- Για τον απινιδωτή δεν έχω καμία αντίρρηση, υπό την προϋπόθεση θα συμφωνούν οι συνάδελφοί σου, στον Ιατρικό Σύλλογο, γιατί έχουμε γιατρούς χειμαζόμενους αυτή τη στιγμή και θα τα χειρίζονται ειδικοί τα μηχανήματα αυτά, διότι ο χειρισμός του απινιδωτή είναι ζήτημα ειδικού. Δεν έχω όμως καμία αντίρρηση, συνεννοηθείτε εδώ με τον κ. Γιαννόπουλο, να αγοράσουμε 3-4 μηχανήματα και βρείτε το ανθρώπινο δυναμικό που θα είναι γύρω απ' αυτά.</li><li>- Για την παραλία κάνουμε μία πολύ μεγάλη προσπάθεια να ενταχθούμε σε ένα πρόγραμμα ανάπλασης αστικού χώρου, το οποίο έχει προϋπολογισμό 10 εκατομμύρια ευρώ. Μία πόλη από κάθε περιφέρεια θα ενταχθεί σε αυτό το πρόγραμμα και είμαστε η μοναδική πόλη στην Πελοπόννησο η οποία πληροί τις προϋποθέσεις για την ένταξη στο συγκεκριμένο πρόγραμμα ανάπλασης του αστικού χώρου. Μελετητικά η παραλία είναι σχεδόν ώριμη από το 2002. Υπάρχει σχετική μελέτη η οποία απαιτεί επικαιροποίηση και όταν φτάσουμε σε ένα επίπεδο που μπορούμε να σας ενημερώσουμε, θα έρθει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Σε κάθε περίπτωση, μέχρι το 2019, πρέπει να έχει αλλάξει η παραλιακή ζώνη, η ζώνη που φέρνει τα περισσότερα χρήματα στην πόλη της Καλαμάτας και να αυξηθεί ο πλούτος που έρχεται μέσω της παραλίας προς την πόλη, προς τους κατοίκους.</li></ul>
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ο φίλος μου ο Θόδωρος ο Μπρεδήμας δεν έχει ποτέ πει στο Δημοτικό Συμβούλιο κάτι το αρνητικό όσον αφορά τους πολίτες και όσον αφορά τους επαγγελματίες. Ιδιαίτερα θέμα μετακίνησης ή μείωσης καθισμάτων στον ευρύτερο χώρο της πλατείας. Τουναντίον μου είχε πει να βάλουμε καθίσματα και επί της πλατείας. Αυτοί είναι συκοφάντες που τα λένε και το λέγω δημόσια, η στάση σου είναι απολύτως καθαρή γι' αυτό. Ζητάς για τα συγκεκριμένα καταστήματα χώρο επί της πλατείας εσύ και όχι τη μείωσή τους.</li> <li>- Υπάρχει ένα πρόγραμμα, σε συνεργασία με την κα Φοίφα και μία ομάδα, η οποία χειρίζεται τους κομποστοποιητές. Αυτή η ομάδα παρέχει παιδεία περιβαλλοντική. Αν, δηλαδή, οι πολίτες εθιστούν τα οργανικά τους να τα ρίχνουνε μέσα στους ξύλινους κάδους, θα έχουμε και φυτόχωμα, δηλαδή θα βοηθάμε και τα πάρκα και θα μειωθεί και ο όγκος των απορριμμάτων. Σύντομα θα έρθει με την ομάδα αυτή νέα σύμβαση, γίνεται ένας υπολογισμός ότι τα οργανικά που διαχειρίζονται είναι περίπου το βάρος που θα διαχειριζόταν ο εργολάβος. Είναι καμιά δεκαριά παιδιά, δεν αποβλέπει στο κέρδος, δεν είναι κερδοσκοπική αυτή η ομάδα, περιβαλλοντική είναι και βοηθάει γενικότερα.</li> <li>- Αύξηση των τελών έχουμε να κάνουμε 5-6 χρόνια: Ο Δήμος δεν κάνει φορομνηχτική πολιτική. Άλλοι κάνουνε φορομνηχτική πολιτική. Για τα απορρίμματα πρέπει να πάμε σε δικό μας μηχανισμό διαχείρισης. Και δικός μας μηχανισμός διαχείρισης σημαίνει: Καινούργια απορριμματοφόρα, σταθμό μεταφόρτωσης, κάδους, και κυρίως, μηχανολογικό εξοπλισμό. Εγώ πιστεύω, και δεν είναι καθόλου θεωρητικό, ότι μέσα στο 2015 θα έχουμε ανανεώσει το στόλο, θα έχουμε σταθμό μεταφόρτωσης και θα έχουμε κάποια δικά μας μηχανήματα.</li> </ul>
<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>			
<b>A. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</b>			
<b>361</b>	1.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε.) και 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Ανέγερση 8 <sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ και το 1 <sup>ο</sup> Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<b>362</b>	2.	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών (1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε.) του έργου «Ασφαλτοστρώσεις τμημάτων οδών στις Τοπικές Κοινότητες Ταύγεται».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 1 <sup>ος</sup> ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>363</b>	3.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Αγίου Φλώρου».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 29/10/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>364</b>	4.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Ενίσχυση φωτισμού Πάρκων (Ανατολικού Κέντρου, Δυτικού Κέντρου, Πάρκο ΟΣΕ) Υποέργο 1 : Πάρκο ΟΣΕ – Αντωνοπούλου – Μητροπέτροβα – Φαρών – Άγιος Ιωάννης Ιστορικό Κέντρο».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 26/10/2015, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>365</b>	5.	Διάλυση της σύμβασης της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Νέο Σκοπευτήριο Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διάλυση – εκκαθάριση της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b><u>Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u></b>			
-	6.	Αποζημίωση ιδιοκτησίας σε χρήμα που προκύπτει από την με αρ. 1/2001 Διορθωτική της 4/2005 Μεμονωμένης Πράξης Εφαρμογής της Δυτικής συνοικίας στο Ο.Τ. 796.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
-	7.	Συμψηφισμός υποχρεώσεων από και προς ιδιοκτησίες που απορρέουν από Πράξεις Εφαρμογής του Ρ.Σ. Καλαμάτας,	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>

**Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ**

<b>366</b>	8.	Σύνταξη τοπικού σχεδίου διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται α) η διαδικασία εκπόνησης του τοπικού σχεδίου διαχείρισης (ΤΣΔ) να γίνει από τον ίδιο το Δήμο, β) η συγκρότηση ομάδας έργου αποτελούμενη από τους 1) Διευθυντή της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, 2) Προϊσταμένη του Τμήματος Ανακύκλωσης, 3) αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Βασιλόπουλο Αθανάσιο και 4) Δημοτικό Σύμβουλο κ. Θεοφιλόπουλο Ιωάννη, γ) ο ορισμός του χρονοδιαγράμματος ολοκλήρωσης εκπόνησης του ΤΣΔ στο συντομότερο δυνατό χρονικό διάστημα και δ) η ένταξη του ΤΣΔ στον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Δήμου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 54/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και όπως αυτή συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. Βασιλόπουλο Αθανάσιο.
<b>367</b>	9.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας για την παροχή υπηρεσίας καθαριότητας εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
<b>368</b>	10.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 337/2015 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας περί της αναγκαιότητας διενέργειας της προμήθειας, μέσω χρηματοδοτικής μίσθωσης, τριών απορριμματοφόρων οχημάτων και ενός σαρώθρου διάρκειας πέντε ετών, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας, ως προς τον αριθμό των απορριμματοφόρων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η τροποποίηση της απόφασης ως προς τον αριθμό των προς προμήθεια απορριμματοφόρων, από τρία σε δύο, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
<b>369</b>	11.	Διάθεση πίστωσης δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, για την κάλυψη της δαπάνης ενημέρωσης δημοτών, προβολής και ευαισθητοποίησης με θέμα την ανακύκλωση.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διάθεση πίστωσης 1.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

**Δ. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

<b>370</b>	12.	Διοργάνωση 1 <sup>ου</sup> Διεθνούς Φεστιβάλ Χορωδιών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση του Φεστιβάλ και η διάθεση συνολικού ποσού 124.000,00 € για την κάλυψη των εξόδων (53.400,00 € ανάθεση δράσεων στην Κοινωφελή Επιχείρηση "ΦΑΡΙΣ" και 70.600,00 για δράσεις που αναλαμβάνει ο Δήμος), σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Εθιμοτυπίας & Δημοσίων Σχέσεων.
------------	-----	--	--

**Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ**

<b>371</b>	13.	Έγκριση οικονομικών στοιχείων 2 <sup>ου</sup> τριμήνου, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2 <sup>ου</sup> τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 314/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>372</b>	14.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: <ol style="list-style-type: none"> <li>του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης &amp; Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</li> <li>του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 317/2015 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</li> </ol>
<b>373</b>	15.	Λύση σύμβασης μίσθωσης του ακινήτου όπου στεγαζόταν το 13 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η λύση της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

<b>374</b>	16.	Ετήσια συνδρομή σε εφημερίδες, περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα (πρόσβαση μέσω διαδικτύου).	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η ανανέωση των υπαρχουσών συνδρομών, για ένα έτος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>375</b>	17.	Επιστροφή ποσών σε δημότες.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Ελέγχου & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
<b>376</b>	18.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b><u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u></b>			
<b>377</b>	19.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στους, Αλειφέρη Κωνσταντίνα, Ίσαρη Άννα, Ρετσίνη Αστερόπη, Σπυράκη Αντωνία, Καλαμαρά Μιχαήλ, Μιχαλοπούλου Ουρανία, Μανδαλώζη Αγγελική, Παπαβασιλόπουλο Αθανάσιο, Μπούχαλη Σταύρο, Μπρούμα Ελευθέριο, Παρθένιου Σταυρούλα, Μπάλα Σοφία, Σακελλαρίου Χρήστο και Παπαδόπουλο Ιωάννη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>378</b>	20.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 28/7/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΑΡΑΓ. ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤ. και ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛ. & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ), β) στις 13/8/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ), γ) στις 19/8/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛ. & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ) και δ) στις 25/8/2015 στην Αθήνα (Γ.Γ. ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ και ΥΠ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ).
<b><u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u></b>			



<b>379</b>	21.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 233/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 233/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.						
<b>380</b>	22.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 9/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή", με την οποία εγκρίθηκε ο ταμειακός απολογισμός, οικον. έτους 2014, του νομικού προσώπου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 9/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου και ο απολογισμός οικον. έτους 2014, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: <table border="1" data-bbox="1167 587 1962 743"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>183.720,05 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>166.305,54 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>17.414,51 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	183.720,05 €	ΕΞΟΔΑ	166.305,54 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	17.414,51 €
ΕΣΟΔΑ	183.720,05 €								
ΕΞΟΔΑ	166.305,54 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	17.414,51 €								
<b>381</b>	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 103/2015 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", με την οποία εγκρίθηκε ο Ισολογισμός αποτελεσμάτων κα η Έκθεση Πεπραγμένων, χρήσης 2014, της επιχείρησης.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 103/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.						

Καλαμάτα 1 Σεπτεμβρίου 2015

**Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ****Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Μαρία Η. Οικονομάκου**